

方城第八届牡丹花节即将开幕



本报讯(记者 于欢)4月9日,方城县政府新闻办公室召开新闻发布会,宣布将于4月12日至5月5日举行“中国·方城第八届牡丹花节”。

自2017年开始,已连续举办七届的牡丹花节影响力和文化辐射力大幅提升,成为方城推介旅游产业、展示发展形象的重要载体。本届牡丹花节主题为“花开盛世锦绣方城”,会场设在德云山风情植物园,届时将有开幕式、文艺演出、美食展、赏花游园等活动。

近年来,方城县委、县政府锚定建设文旅强县战略目标,坚持以文塑旅、以旅彰文,努力

在品牌打造、景区建设、产业融合、要素配套、宣传营销等环节“深耕细作”,探索推进乡村振兴、全域旅游、环保攻坚“三位一体”农村连片治理,培育文旅行业发展新优势和新动能。目前,全县拥有国家4A级景区3家、国家特色景观旅游名镇2个、中国摄影小镇1个、全国重点文物保护单位2处、省级乡村旅游特色村5个、省级康养旅游示范村2个,形成了涵盖观光游览、休闲度假、历史人文、红色教育、寻根祭祖的多元业态格局,呈现出“连点成线、串珠成链”的蓬勃发展势头,被省政府确定为首批全域旅游示范区创建试点县。③4

敲锣打鼓送荣誉 表彰典型扬新风



表彰匾匾递手中

本报记者 周梦 摄

本报讯(记者 周梦)4月9日,在卧龙区王村乡柳湾村,卧龙区文明办、卧龙区王村乡党委对荣获2023年度南阳市“乡村光荣榜”先进典型进行登门表彰。

当天上午,在该村锣鼓队的簇拥下,伴随着铿锵有力的锣鼓声,工作人员手举“好妯娌”的牌匾,来到村民史西苗家中,将荣誉证书及荣誉牌匾送到她的手中。“我会继续努力,团结好妯娌,一起将‘大家庭’越过越好。”史西苗激动地说道,她将继续弘扬传统美德,以好家风引领带动周边村民,倡树文明新风尚。

为充分发挥群众身边典型的示范引领作用,进一步引导广大农民群众见贤思齐、崇德向善,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,经逐级推荐等程序,我市共确定12类102人为

2023年度南阳市“乡村光荣榜”典型人物,卧龙区9人上榜。

“对引导群众向善向好有巨大的示范作用。”卧龙区王村乡党委书记李春浩告诉记者,通过敲锣打鼓送喜报的表彰方式,让更多村民了解到、也参与到“乡村光荣榜”的选树中来,通过宣传典型、表彰典型,发挥典型人物引领示范作用,影响和带动周边村民不断提高文明素质、道德素养,推动乡村社会文明程度持续提高,不断改善村民精神风貌,焕发乡村文明新气象。③4



云悦读

国网桐柏县供电公司:

“满格电”助力茶产业提质增效

本报讯(通讯员 郝振营 黄霞)“感谢你们用这么短时间,为俺们处理了用电故障……”4月8日,桐柏县月河镇沈庄村炒茶车间负责人杨盼盼,对迅速赶赴现场解决问题的国网桐柏县供电公司月河供电所员工马昂、王世明连声道谢。

当前,桐柏县迎来采茶、制茶繁忙期,炒茶用电负荷激增。为保证广大茶农在加工茶叶期间用电安全稳定,国网桐柏县供电公司采取多种举措为客户提供贴心供电服务。该公司工作人员深入保供一线,主动对接、靠前服务,对涉及茶叶生产的配电线路、配变设施加强巡

视维护,并根据用户电气化设备的数量、种类以及设备运转时长等,为用户量身定制节能方案。开展延伸服务,会同茶企相关负责人,对各制茶车间的配电线路、配电箱以及制茶加工机器进行巡查,准确掌握茶叶生产加工的用电需求。发放安全用电宣传页,张贴供电服务连心卡,耐心讲解安全用电知识,全方位满足春茶生产的用电需求。③4



义诊送上门

健康服务暖民心

本报讯(记者 张飞 通讯员 赵光选)4月7日,邓州市裴营乡裴营村村部,村民们一早就赶来参加乡卫生院组织的健康义诊活动。

“大婶,您这血压有点高,平时可要按时吃药啊!”裴营乡卫生院王勃医生为前来体检的村民测完血压后根据其身体情况,提出平时生活中应该注意的事项与建议。

义诊现场,医务人员详细询问了解村民们的饮食习惯等情况,然后为村民们量身高和体重、测血糖和血压,并为他们做心电图、肝功能、肾功能、彩超等项目。

“年龄大了,行动也不方便,今天医生专门上门检查,让我了解自己的身体状况,不仅检查得仔细,还给我讲解健康保健知识,这服务真是太贴心啦!”74岁村民高书珍高兴地说。

村民们对于不出村就能够享受到健康服务的惠民政策也是好评连连。裴营村党支部书记裴星昌表示:“村里老年人较多,活动也不方便,医生上门为村民义诊,让村民在家门口就能享受到医疗服务,真是帮扶到了我们的心坎上。”

裴营乡卫生院将利用一个月时间,在全乡范围内开展健康义诊活动,为村民提供健康服务,切实提高村民对自身健康状况的认识,做到无病早预防,有病早发现、早治疗,让村民特别是老年人感受到基本公共卫生服务带来的“看得见、摸得着”的实惠,不断提升村民获得感、幸福感、安全感。③4

我为群众办实事

公告

我公司开发的永安公寓项目位于南阳市卧龙区车站街道顺达社区永安路299号,永安公寓第2层203号商业门面房,建筑面积1035.55㎡,大证号:豫(2024)南阳市不动产权第0016458,系我公司独立所有,本公司承诺该房屋产权、无抵押、无查封、无争议。如本公司承诺与事实不符,该房屋产权发生的任何纠纷由公司承担全部的法律

南阳华裕房地产开发有限公司
2024年4月9日

听民意
聚民智
解民忧
有事
请扫码



“群众呼声”二维码